



我和孙悟空过一天

■珠晖区东风教育集团冶金校区 四(4)班 何牧逸

一天，我独自在家看《西游记》，突然书中出现了一个金色的门，我往边上一站，谁知道这门却把我吸了进去。

等我睁开双眼，眼前的景色就不一样了，我往下看：啊！我怎么在天上呢？还坐在一朵洁白的云上。我回头一看，后面怎么站着一只猴子呢？他还穿着漂亮的衣服，威风凛凛！仔细一看，这猴的毛怎么是金色的，难道是金丝猴？我感到很奇怪，便说道：“你可是大名鼎鼎的美猴王孙悟空？”“哈哈哈，正是俺老孙”，那猴子说道，“你可想跟我去花果山？”我开心地说：“好呀！好呀！”

话音一落，孙悟空便拔下一根猴毛轻轻一吹，我们瞬间就到了花果山。啊，这就是

花果山吗？如同人间仙境一般，你看那条小河是多么干净呀，都可以看见水中五颜六色的鱼儿成群结队向我慢慢游来，像欢迎我的到来，又像是龙王在练兵。看河的那边有一片很大的树林，远远望去好像一块大翡翠，又像一张大地图。走进去，有的树叶是嫩绿的，有的是深绿色的，有的却是火红色的。落了一地，好像给大地穿上了一件五彩缤纷的大衣。往深处走去，有一片桃林，上面挂满了桃子，摘下一个品尝，果肉鲜美，味道又甜又可口，风儿一吹，树叶作响，它们好像是在欢迎我而歌唱，突然正前方出现一扇金色的门，我一走进去便回到了现实。

指导老师：曾辉

我最喜欢的玩具

■珠晖区实验小学教育集团上托校区二(3)班 杨冬灵

我最喜欢的玩具是小熊布娃娃。

它是棕色的，有着圆圆的耳朵，真像一对小皮球；一双明亮的眼睛里好像藏着一道光，总是亮闪闪的；还有一个又黑又小的鼻子；穿着天蓝色的衣服，好像跟天空一样干净，可精神了。

我每天都要跟小熊布娃娃玩。有一次我放学回家，兴高采烈地找熊娃娃玩，可是到处都找不到她，我伤心极了，原来是妈妈给她洗澡了，可把我吓坏了。

每当我不高兴的时候，她总是在一旁安慰我：“小主人，别难过了，我们一起玩吧！”我的心情立马好了起来，我真喜欢我的小熊布娃娃呀！我已经把她当成了我最好的伙伴，分享我的喜怒哀乐。

指导老师：刘作艳

小金鱼历险记

■珠晖区光明路小学 六(2)班 周锦宸

我是一条小金鱼，我在商家的鱼缸里欢快地游动着，看这是我的好朋友小黑。

小黑，小黑，你看有客人来买金鱼了，你看他还在看我们，“啊，小黑，快救救我。”我被客人选中，买走了。

买走我的是一个小孩，他用一个小鱼缸装着我。小主人在回家的路上一直盯着我看，仿佛我是什么稀世珍宝一般，我被盯得都有点不好意思了。

啊，终于到了我的新家了，小主人把我放到了客厅的玻璃鱼缸里。小主人换水时一个不小心把我弄到了下水管道里，我就像坐上了水上滑梯，真刺激。突然我又掉进了一个超大的水池，那里真脏呀！我一直拼了命地往前游，终于游到了小河里，天空就像拉上了一块黑色幕布，黑漆漆的。我想应该到了晚上了吧，于是找了一个洞进去睡了一觉。

到了早上，我闲得没事，就在小河里转来

转去，咦，前面那个黑色的身影怎么这么熟悉呀？原来是小黑，“小黑，小黑，是我呀。”小黑很高兴又能见到我，还热情地介绍了他的好朋友，锦鲤。锦鲤可真大呀，我们在它面前就像蚂蚁一样渺小。

在锦鲤的带领下，一路畅通，谁也不敢拦我们。看到河面上漂浮着鱼食，锦鲤说：“看见了吗？前面有鱼食，我去给你们拿来吃。”说完，锦鲤一口咬住鱼食，突然，锦鲤一下就被钓了上去，连说话的机会都没有！

现在只剩我和小黑了，我和它一路拼命游，终于游到了广阔的湖泊了，我们自由了。

指导老师：陈芳



挖红薯

■雁峰区中南路小学 四(2)班 肖轶文

秋天是个美丽的季节，也是个丰收的季节。学校组织我们小记者开展了一次劳动实践——挖红薯。

午后，我们全副武装，带好袋子、铲子、手套，坐上大巴车兴高采烈地出发了。我们在车上一起玩游戏，一起聊天，经过半个小时的车程，我们到了红薯地，四处一片绿油油的，天空蔚蓝蔚蓝的，再加上泥土的芬芳，我深吸了一口气，顿时觉得神清气爽。看见先到的同学已经挖出了一堆可爱的红薯，我的心里痒痒的，羡慕不已，赶紧拿起工具，冲进红薯地，准备开挖……

老师将我们分成几个小组，并划分好各自的区域，我们就开始动工挖红薯。挖红薯看似简单，但对于我们这些没有干过农活的

小朋友来说，就没那么容易了。刚开始我们没有掌握技巧，不是把紧挨的红薯挖断，就是把挖出来的红薯弄得坑坑洼洼的，没有一个完整的。最后在老师的指导下，我明白了首先要找到藤蔓的根，然后从藤蔓根稍远的地方开始挖。我一层层地刨土，不一会儿的功夫，就发现了三三两两的红薯，手拉着手，肩并着肩，仿佛在说悄悄话。慢慢的我掌握了技巧，终于挖出来一个个完整的红薯，它们形状各有不同，有长长的、椭圆的、特大的……它们穿着紫红色的外衣，漂亮极了！

夕阳西下，我们满载而归。通过这次挖红薯的活动，让我体会到了劳动的快乐和收获的喜悦。

指导老师：王雅伶

川剧进校园

■蒸湘区幸福路小学 四(7)班 汪渝航

在这个星期，我们幸福路小学迎来了戏曲进校园的活动。同学们怀着激动之心来到现场，在学校多媒体教室的舞台上，演员们一个甩袖犹如一道和煦的春风，将川剧的气息洒至每个角落；一个迈步仿佛让人身临其境般，掉入了川剧的大殿。

看了很长时间，经过仔细观察，我终于知道了变脸的“庐山真面目”。其实变脸人的衣服后面有一个机关，每次要变脸时，我都注意到变脸人的手会往背后伸。

我们在演员们身上欣赏到了戏曲的魅力，令人沉醉。同学们的目光紧盯着舞台上的演员，眼中充满了赞叹的神色，好美丽啊！舞台上演员的一招一式，如行云流水，不愧为台上一分钟，台下十年功。演员们汗水的背后除了努力，更是坚持，演员们的唱、念、做、打看似信手拈来，却在台下付出了不知道多少汗水。精彩的表演结束，台下同学们的掌声犹如阵阵波涛，席卷了整个校园，叫好的声音一浪高过一浪。中华五千年的文明历史，艺术的瑰宝是珍贵的，我相信，中国川剧必定会闪耀出它璀璨的光芒。

指导老师：王惠